
Felhívás a 
„Mindenki tánca” 

programban való részvételre 
a XXIX. Országos Táncháztalálkozón 

2010. március 27. 17.30 óra, Papp László Budapest Sportaréna 
 
A Martin György Néptáncszövetség, az Örökség Gyermek Népművészeti Egyesület és a Táncház 
Egyesület a XXIX. Országos Táncháztalálkozón, 2010. március 27-én új, rendhagyó esemény 
megvalósítását határozta el. A „Mindenki tánca” c. program nem nevezhető műsornak, még csak 
nem is koreográfia, inkább egy nagyszabású közösségi akció. 
A Táncháztalálkozó szombatján 17.30 órakor a központi színpadon egy nagy létszámú zenekar egy 
előre kiválasztott székelyföldi forgatós dallamot kezd játszani. A zenéhez minden, az Arénában jelen 
lévő zenész csatlakozik azon a helyen, ahol éppen van és azon a hangszeren, amin éppen játszik. 
A megszólaló zenére az Aréna minden pontján sétáló, üldögélő stb. táncosok egy előre megtanult, 
kötött forgatós folyamatot kezdenek el táncolni. Az ismétlődő folyamatot egyre többen és többen 
táncolják. A végeredmény egy különleges hatású táncos-zenés tömeg. Aki részt vesz benne, azért 
élvezi, mert nagyszerű közösségi élményben részesül, aki nézi, azért, mert különleges látványban, 
hangulatban lesz része. 
A táncfolyamat megtanulására és ismétlésére előzetes jelentkezés alapján lehetőséget biztosítunk 
2010. március 27-én 11 órától a Honvéd Együttes próbatermében. (Bp. VIII., Kerepesi út 29/b) 
Az egyszerű tánc és zenei folyamat 2010. március 14-től megtekinthető és letölthető lesz a 
www.tanchaztalalkozo.hu honlapról. 
A táncfolyamat gyerekek részére is könnyen megtanítható. Több lány esetén lányok is alkothatnak 
párt. A táncosok civilben vagy jelmezben egyaránt táncolhatnak. 
Igény esetén a Martin György Néptáncszövetség vállalja, hogy néptánc-pedagógust küld a folyamat 
betanítására. 
A „Mindenki táncában” résztvevő táncegyüttesek tagjai előzetes regisztráció esetén 50%-os 
kedvezményes belépőt kapnak a XXIX. Országos Táncháztalálkozóra. 

Gyertek és csatlakozzatok a különleges eseményhez! 
Kérjük, hogy az eseményről készítsetek videó- és fényképfelvételeket, hogy azokat a szövetségek 
honlapjain és más portálokon közzétehessük. 
Ötlet: Csasztvan András; megvalósítás: Diószegi László 
 
Információ: martin@martinszovetseg.hu 
 
Budapest 2010. február 24. 
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